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11/2025 – Měsíčník Obecního úřadu Chbany     

 

PŘIPRAVUJEME 

- Chbany před budovou ZŠ, dne 3.12.2025 (středa) od 17:00 hodin – Vánoční rozsvícení stro-

mečku před školou s hudebním vystoupením Lucie Třešňákové a samozřejmě i dětí z naší školky 

a školy,  

- Kulturní dům Chbany, dne 9.12.2025 (úterý) od 14:00 hodin – Vánoční besídka pro seniory, k 

tanci a poslechu zahraje František Čermák + vystoupí (tanec i zpěv) děti z naší školky a školy. 

 

OZNÁMENÍ O VYHLÁŠENÍ VEŘEJNÉ SOUTĚŽE 

 Ministerstvo financí vyhlašuje veřejnou soutěž (dále jen „soutěž“) o nejvhodnější nabídku na 

uzavření smlouvy o prodeji části majetku České republiky, se kterou je příslušný hospodařit Státní 

pozemkový úřad, se sídlem Husinecká 1024/11a, 130 00 Praha 3 - Žižkov, identifikační číslo 

01312774 a kterou tvoří  

- pozemek parc. č. 38/8, ostatní plocha, podle GP 591-31/ 2021, k.ú. Poláky, obec Chbany, 

okres Chomutov (privatizační projekt č. 87018/2001), 

který byl určen k privatizaci (min. výše ceny požadovaná vyhlašovatelem činí 261.331,-Kč). Vy-

hlašovatel tímto vyzývá osoby způsobilé být navrhovateli v této soutěži, aby mu podávaly nabídky 

na uzavření smlouvy o prodeji privatizovaného, na jejímž základě by vyhlašovatel jakožto prodá-

vající prodal privatizovaný majetek navrhovateli, jehož nabídka bude vybrána jako nejvhodnější, a 

vítěz soutěže by převzal závazky prodávajícího související s privatizovaným majetkem a zaplatil 

nabídnutou kupní cenu. Vyhlášení soutěže počalo dnem 13.10.2025 a končí dnem 5.12.2025. 

 

 

ÚŘEDNÍ DESKA OBCE CHBANY - http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/ 

 Dokumenty, které jsou aktuálně vyvěšeny na úřední desce obce Chbany: 

- Obec Chbany: Rozpočtové opatření č. 4/2025, 

- Mikroregion Nechranicko: Návrh rozpočtu na rok 2026, 

- Mikroregion Nechranicko: Návrh střednědobého plánu rozpočtu na roky 2025 – 2029, 

- Ministerstvo financí: Oznámení o vyhlášení veřejné soutěže (p.p.č. 38/8, k.ú. Poláky, obec 

Chbany, okres Chomutov), 

- ČEZ Distribuce a.s.: Upozornění k odstranění a oklestění stromoví a jiných porostů. 

 

http://www.chbany.cz/urad-obce/uredni-deska/
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RECEPTY 

 V dnešním čísle Chbanských novin se s vámi podělíme o recept na Jablečné krémové řezy (čer-

páno z www.toprecepty.cz).  

Ingredience: piškot – 4 vejce, 130g moučkového cukru, 200g polohrubé mouky, ½ balíčku kypřícího 

prášku do pečiva, 6 lžic oleje, 6 lžic horké vody, 2 

lžíce kakaa. Jablečná směs – 400g jablek, 1 lžíce ci-

trónové šťávy, ½ lžičky mleté skořice, 2 balíčky va-

nilkového cukru, 1 balíček vanilkového pudinko-

vého prášku, 400ml vody, 2 lžíce krupice. Krém – 

250ml smetany ke šlehání, 1 balíček ztužovače šle-

hačky, 200ml zakysané smetany. Na posypání mleté 

ořechy. 

   Troubu včas předehřejeme na 170 °C. Plech vylo-

žíme pečicím papírem. Žloutky oddělíme od bílků. 

Z bílků vyšleháme tuhý sníh. Mouku promícháme s 

kypřicím práškem a kakaem a prosejeme. Žloutky vyšleháme s cukrem do husté pěny. Vmícháme 

olej, horkou vodu a postupně přimícháváme prosátou mouku. Nakonec opatrně vmícháme bílkový 

sníh. Těsto vložíme na připravený plech a vložíme do trouby. Pečeme při 170°C zhruba 15-20 mi-

nut. Po upečení necháme kakaový piškot vychladnout.  

Jablka oloupeme, omyjeme, vykrojíme z nich jádřinec, nakrájíme na kostičky a dáme do rendlíku. 

Přilijeme citronovou šťávu, 300ml vody, přidáme mletou skořici, krupicový a vanilkový cukr a 

povaříme asi 15 minut. Ve 100ml vody rozmícháme pudink a vlijeme k jablkům. Vše promícháme. 

Dvě třetiny jablečné směsi rozetřeme na vychladlý kakaový piškot a necháme zchladnout. 

Smetanu vyšleháme se ztužovačem šlehačky do tuha. Vmícháme zakysanou smetanu a zbytek vy-

chladlých jablek. Navrstvíme na piškot s jablky, posypeme mletými ořechy a necháme vychladit v 

lednici. Dobrou chuť. 
 

SEPARUJEME – OPAKOVANĚ PŘIPOMÍNÁME 

     Pytle (separování plastů z domácností = žluté a na tetrapack = oranžové, šedé = kovové obaly) 

se umísťují poslední neděli v měsíci (tj. tento měsíc dne 30.11.2025) k nádobám na separovaný 

odpad s tím, že následující den budou odvezeny. Harmonogram svozu odpadů (+ stanoviště kontej-

nerů na separovaný odpad) je zveřejněn mimo jiné na stránkách obce – www.chbany.cz, v sekci 

„občan“. Pytle jsou k dispozici na obecním úřadě (je možno i po domluvě pytle dovézt), zaměst-

nanci obce je mají k dispozici ve služebním užitkovém vozidle nebo na Poště ve Chbanech. 

     Podotýkáme, že do žlutých pytlů patří i všechen polystyren a umělé obaly z hraček, šampónů, 

sprchových gelů, aviváží, jaru, obaly od těstovin, sušenek, bonbónů, brambůrek, křupek, salámů, 

jogurtů, sáčky od pečiva apod. (nepatří do popelnic na komunální odpad). Třídíme také baterie a 

akumulátory, cartridge a tonery, zářivky a výbojky, olej z domácností. Nádoby a boxy jsou umístěny 

při vstupu na obecní úřad (baterie je také možné odevzdat do krabičky ecocheese, která je umístěna 

v Obchodě Chbany). 

 Provozní doba Sběrného místa obce Chbany: sudý týden středa (od 11:30 hodin do 15:00 hodin) 

a sudý týden sobota (od 12:00 hodin do 16:00 hodin). V roce 2025 se jedná o tyto dny: 15.11.2025, 

26.11.2025, 29.11.2025, 10.12.2025 a 13.12.2025.  

http://www.toprecepty.cz/
http://www.chbany.cz/
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OČKOVÁNÍ BEZ REGISTRACE V NEMOCNICI KADAŇ 

 Očkovací centrum Nemocnice Kadaň funguje nepřetržitě od roku 2021 a zájemci si zde mohou 

nechat bez předešlé registrace aplikovat vakcíny: 

 Proti covidu-19. Naskladněna je nejnovější očkovací látka pro dospělé (od 12 let včetně), která 

je pro všechny zdarma. 

 Proti chřipce, které je plně hrazeno osobám nad 65 let, pracovníkům ve zdravotnictví a pacien-

tům s chronickými onemocněními na trvalé medikaci, kterými jsou srdeční a cévní onemocnění, 

onemocnění dýchacích cest, ledvin, diabetes, porucha funkce sleziny, transplantace kmenových 

buněk, imunodeficity, po prodělané invazivní meningokokové či pneumokokové infekci. Ostatní 

za vakcínu zaplatí 366,-Kč.  

 Proti záškrtu, tetanu a černému kašli. Vakcína Boostrix je aplikována za přímou úhradu 936,- 

Kč (899,-Kč za vakcínu a 37,-Kč za její aplikaci). Očkování je doporučeno budoucím maminkám 

nebo ženám, které těhotenství teprve plánují, protože zvláště pro kojence může být černý kašel 

vysoce rizikový. Malé děti mají očkování plně hrazeno u svých pediatrů. Doporučení očkování 

se také vztahuje na starší populaci, které v případě infekce hrozí možný horší průběh. Zdravotní 

pojišťovny poskytují na očkování příspěvek. 

 Proti klíšťové encefalitidě. Děti mají očkování zajištěné u svých pediatrů a osoby starší 16 let 

za tuto vakcínu zaplatí 816,-Kč. Pro osoby starší 50 let je očkování zcela zdarma. 

 Proti pneumokokové infekci, kdy je vakcína zájemcům nad 65 let věku a pacientům s chronic-

kými onemocněními plně hrazena. Ostatní za vakcínu včetně aplikace zaplatí přibližně 1.500,-Kč 

a je třeba se předem objednat. 

 VAKCÍNY PROTI ŽLOUTENCE TYPU A MOMENTÁLNĚ NEJSOU K DISPOZICI A BU-

DOU AŽ VE DRUHÉ POLOVINĚ LISTOPADU. Naskladněny jsou pouze kombinované vakcíny 

proti žloutence typu A a B, ale v omezeném množství. Zájemci se musí předem objednat. 
 Na vyžádání jsme schopni aplikovat prakticky jakoukoliv vakcínu.  

 Očkujeme každý pátek (vyjma svátků) od 8:00 do 11:30 hodin v očkovacím centru Nemocnice 

Kadaň (2. patro dětské polikliniky). Telefon: 474 944 307.       Čerpáno: https://www.nemkadan.cz/ 
 

 

POVOLENÍ KÁCENÍ DŘEVIN ROSTOUCÍCH MIMO LES 

 Ke kácení stromů je nejvhodnější doba právě teď, ovšem pozor na legislativu. Ne každý strom 

můžete pokácet jen tak, bez povolení. Pokud chcete pokácet dřeviny, nacházející se mimo les, tj. na 

pozemcích které vlastníte nebo spoluvlastníte, popř. si je pronajímáte apod., musíte požádat místně 

příslušný orgán ochrany přírody (nejčastěji obec v místě, kde se dřeviny nachází) o vydání povo-

lení ke kácení dřevin. Pokud pozemky nevlastníte nebo je jen spoluvlastníte, je nutné vždy mít 

souhlas vlastníka či spoluvlastníka. 

 O povolení nemusíte žádat v případě, že chcete kácet dřeviny o obvodu kmene do 80 cm 

měřeného ve výšce 130 cm nad zemí. Je ale třeba si dát pozor také na případ, kdy sice dřeviny 

těchto rozměrů nedosahují, ale tvoří souvislý, tzv. zapojený porost dřevin. Souvislý porost dřevin 

můžete kácet bez povolení pouze, pokud celková plocha kácených porostů nepřesahuje 40 m2. 

 Povolení nepotřebujete pro porosty energetických dřevin nebo vánočních stromků, pokud 

období mezi sklizněmi nepřesahuje 10 let a také pro ovocné dřeviny rostoucí na pozemcích v za-

https://www.nemkadan.cz/
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stavěném území, které jsou v katastru nemovitostí vedeny jako druh pozemku zahrada nebo zasta-

věná plocha a nádvoří (za ovocné dřeviny lze pokládat člověkem záměrné vysazené dřeviny pěsto-

vané za účelem produkce plodů, jde o: angrešt, rybíz, broskvoň, hrušeň, jabloň, temnoplodec, jeřáb 

obecný moravský, kdouloň, líska obecná, mandloň obecná, meruňka, morušovník, ořešák vlašský, 

maliník, ostružiník, slivoň, třešeň, višeň). 

 Pro povolení musíte doložit žádost o povolení kácení s náležitostmi dle vyhlášky č. 189/2013 Sb. 

o ochraně dřevin a povolování jejich kácení (obec Chbany má tento formulář k dispozici na strán-

kách obce nebo osobně na úřadě). Žádost musí obsahovat: 

- označení katastrálního území a parcely, na které se dřeviny nachází, 

- stručný popis umístění dřevin a situační nákres, 

- doložení vlastnického práva či nájemního nebo uživatelského vztahu k příslušným pozemkům 

včetně písemného souhlasu vlastníka s kácením, 

- specifikace dřevin – druhy, popř. rody dřevin, jejich počet a obvod kmene ve výšce 130 cm nad 

zemí, popř. výměru kácené plochy zapojených porostů dřevin. 

 Upozorňujeme, že za kácení dřevin bez platného povolení hrozí: fyzické osobě sankce až do výše 

100 000 Kč a právnické a podnikající fyzické osobě do 1 mil. Kč. 

Čerpáno: https://portal.gov.cz/sluzby-vs/povoleni-kaceni-drevin-rostoucich-mimo-les-S7222 
 

 

ÚŘAD PRÁCE ČR – UPOZORNĚNÍ NA ZMĚNU DÁVKOVÉHO SYSTÉMU 

 Od 1. října 2025 se zrušily dosavadní dávky: příspěvek na bydlení, přídavek na dítě, příspěvek 

na živobytí a doplatek na bydlení. Tyto dávky budou postupně nahrazeny právě superdávkou. Pro 

současné příjemce se tímto okamžikem nic nemění – pokud aktuálně pobíráte dávky, budou Vám i 

nadále vypláceny následovně:  

• Příspěvek na bydlení a přídavek na dítě: budou vypláceny ve stejné výši bez nutnosti dalšího 

dokládání.  

• Příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení: budou vypláceny rovněž do 31. prosince 2025, za 

stejných podmínek jako dosud.  

 Aby Vám nárok na aktuálně vyplácené dávky mohl za stejných podmínek pokračovat i v 

prvních měsících roku 2026, je nezbytné podat žádost o superdávku v období od 1. října do 

31. prosince 2025. Pokud si nepodáte žádost o superdávku do konce roku 2025, výplata výše uve-

dených dávek bude ukončena ke dni 31. prosince 2025. V případě podání žádosti o Superdávku do 

konce roku 2025 platí následující:  

• V případě příspěvku na bydlení a přídavku na dítě bude výplata těchto dávek pokračovat až do 

dubna 2026.  

• V případě příspěvku na živobytí a doplatku na bydlení může být výplata zachována až do 30. 

dubna 2026, pokud budou nadále splněny podmínky nároku.  

 Žádost o superdávku můžete podat online prostřednictvím Klientské zóny Jenda, která je do-

stupná na webových stránkách nebo v mobilní aplikaci. K dispozici je Vám také možnost osobní 

návštěvy na kterékoliv pobočce Úřadu práce ČR během úředních hodin. Pokud Vám bude nárok na 

Superdávku přiznán, bude Vám poprvé vyplacen v květnu 2026. Do té doby budete pobírat stávající 

dávky.  

Další informace naleznete na webu: www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka 

 

https://portal.gov.cz/sluzby-vs/povoleni-kaceni-drevin-rostoucich-mimo-les-S7222
http://www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka
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KAM ZA KULTUROU V NAŠEM OKOLÍ? 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 14.11.2025 od 17:00 hodin: Bubák - Rodiče dvanáctileté Nikči a šes-

tiletého Tomáše odjíždějí na víkend pryč a děti díky tomu mají poprvé v životě celý jejich panelá-

kový byt pro sebe. A bez dozoru! Paráda! Nikča se hned rozhodne, že za sladký úplatek uklidí 

bráchu do jeho pokojíčku a pozve kámošku Gabču, s tím, že si dají pizzu, budou koukat na videu 

na horor a bude pohoda. Jenže sledování zakázaného filmu jim není souzeno. Namísto něho zažijí 

malé hororové setkání na vlastní kůži. Začne to tím, že se nečekaně zjeví maturant Ondra s kocovi-

nou, k narušitelům pohody se přidá brácha Tomáš, který nevydrží ve svém pokoji. Má totiž pod 

postelí Bubáka a ten zrovna leze ven. Holčičí víkend je zkrátka v tahu, navíc se ukáže, že Tomáš 

není jediný, kdo „má pod postelí bubáka“, každý z nich se něčeho bojí. Dokonce i samotný Bubák. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 15.11.2025 od 20:00 hodin a dne 19.11.2025 od 16:30 hodin: Milion - 

Stárnoucí Vavřinec Novotný se cítí osaměle. Touží znovu stmelit rodinu, a tak během společné 

večeře vyhlásí soutěž: první narozené vnouče získá milion. Dětí má dost a všichni si myslí, že se 

zbláznil. Kde by na to vzal? Jenže Vavřinec prodal milovanou rodinnou horu a teď má milion eur! 

Z takové sumy se všem zatočí hlava, i když navenek tvrdí, že je to celé nesmysl, v hlavách už 

začínají soutěžit. Všichni! Nevhodné pro nezletilé osoby do 12 let. Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 17.11.2025 od 17:00 hodin a dne 22.11.2025 od 14:00 hodin: Cukr-

kandl - Anička Jesenská zdědí po svém tajemném strýci dům se skleníkem a zubařskou ordinací ve 

městě Medov. Jako vystudovaná lékařka chce pomáhat hlavně dětem, ale nikdo k ní nechodí. Vila 

má totiž ve městě pověst „strašidelného“ domu, ke kterému se místní obyvatelé bojí přiblížit. Když 

díky dědovi Plantovi a exotické peruánské bylině ze skleníku zjistí, že zubařské zákroky nemusejí 

bolet, má rázem v ordinaci plno. Jenže ve městě je i druhý zubař – doktor Druml, kterému se to 

samozřejmě nelíbí. Začíná nerovný boj, ve kterém Aničce brzy začne pomáhat i parta místních dětí. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 20.11.2025 od 19:00 hodin a dne 22.11., 29.11.2025 od 20:00 hodin: 

Neporazitelní - Celovečerní film NEPORAZITELNÍ rozesměje i dojme zároveň. Tři zcela odlišní 

hrdinové a jejich rodiny řeší nelehké životní situace a s humorem bojují s nepřízní osudu. Majitel 

úspěšné reklamní agentury Petr Fišer, který nezná slovo „nemožné“, věří, že má plán, jak zachránit 

svou rodinu. Podivínský trenér Robert „Bob“ Krulich ukončil kariéru, protože „jeho svět“ je na 

pokraji zániku. Nadějný sportovec Radim Musil je při obraně napadeného muže pobodán útočníky. 

Inspirativní film o plnění snů a využití druhých šancí, které nám život nabízí, se odehrává na pozadí 

výjimečné světové události a ukazuje, že s nadhledem a humorem se dá vyhrát jakákoli životní 

bitva. Vstupné: 160,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 23.11., 9.12.2025 od 17:30 hodin, dne 26.11.2025 od 20:00 hodin: Ne-

porazitelní – obsah viz. výše. Vstupné: 150,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 25.11.2025 od 17:30 hodin, dne 28.11.2025 od 20:00 hodin: Švábi – 

Bývalý urolog Miloš přišel o práci kvůli blbému vtipu. Když objeví domácí porno, ve kterém prav-

děpodobně vystupuje jeho žena, promění se jeho frustrující existence v noční můru s příchutí guláše, 

nevěry a střelného prachu. Manželka je vydírána studenty, bývalý milenec vrací úder a sousedi jsou 

nejspíš podezřelí šílenci, kteří zasmradili celý barák... ale policie má jiné starosti. Hororová komedie 

o tom, jak všechno smrdí, ale nikoho to nezajímá. Nevhodné do 12 let. Vstupné: 140,-Kč. 
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 Digitální kino Žatec, dne 26.11.2025 od 17:30 hodin: Bubák – obsah viz. výše. Vstupné: 150,-

Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 27.11.2025 od 16:30 hodin a dne 28.11.2025 od 20:00 hodin: Na ho-

rách - Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné horské krajině. Lucie, 

mladá žena z města, zdědí horskou chatu po svém odcizeném biologickém otci, bývalém náčelní-

kovi horské služby, kterého nikdy nepoznala. Proto přijíždí do hor, ale místo prázdné chalupy v ní 

nachází záchranáře Matěje, jeho psa Bedřicha a další, kteří objekt spravují jako ubytovnu pro školy 

v přírodě. Lucie se musí vypořádat nejen s neznámým světem hor, ale také se sarkastickým Matějem 

a výzvami, které ji postupně nutí posunovat vlastní hranice. Komické situace, horské záchranné 

akce a ztřeštěná nedorozumění vedou k nečekanému sbližování. Přestože Lucie zpočátku bojuje s 

nepřízní hor i Matějovým cynickým humorem, jejich vztah se postupně mění v přátelství a možná 

i něco víc. Vstupné: 150,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 28.11., 27.12.2025 od 17:30 hodin: Zrození alchymistky – Svět se 

změní, tentokrát ho mají v rukou tři malé děti. Dvanáctiletou Arianu od malička stíhá nepřízeň 

osudu. Samotná na celém světě s mimořádným nadáním pro magii skončí v sirotčinci, kde musí 

snášet mnohé ústrky od dětí, ale i šikanu od vychovatelů. Přitom jediné, po čem malá dívka touží, 

je nalézt svůj domov a zjistit, kdo byli její rodiče. Život se jí najednou obrátí naruby, když jí vyhledá 

starý alchymista Archivald. Nabídne jí možnost vstoupit do školy alchymistů, kde nalézá nejen 

vysněný domov, ale také nerozlučné přátele. Aby však mohla být právoplatnou studentkou, musí 

složit přijímací zkoušky. Na ty ji připravují mladí alchymisté Lora a Mertur. Ve škole ji čekají nejen 

nové znalosti a přátelství, ale také dávná tajemství. A když se objeví čarodějnice Murien, musí 

Ariana riskovat vše, aby poznala pravdu o své minulosti. Vstupné: 150,-Kč. 

 Digitální kino Žatec, dne 29.11., 4.12.2025 od 17:30 hodin a dne 9.12.2025 od 20:00 hodin: Na 

horách – obsah viz. výše. Vstupné: 150,-Kč. 

 Kino Hvězda Kadaň, dne 30.11.2025 od 17:00 hodin: Zrození alchymistky – obsah viz. výše. 

Vstupné: 150,-Kč. 

 

SLOVO STAROSTY 

 Již s předstihem informuji občany o skutečnosti, že od 22. prosince 2025 do konce roku bude 

úřad pro veřejnost uzavřen. Nájemné za obecní byty bude možné uhradit na číslo účtu: 

2102137234/2700, var. symbol: rodné číslo nájemce bytu – na tento účet se platí pouze nájemné za 

byty)!!!! V prosincovém čísle Chbanských novin bude samozřejmě také uvedeno, jak bude ote-

vřena/zavřena pošta, obchod a obě pohostinství. 

 Závěrem bych rád pozval občany na akce, které pořádáme v měsíci prosinci (rozsvícení vánoč-

ního stromečku a besídka pro seniory). Snad se i letos sejdeme v hojném počtu jak u vánočního 

stromečku, tak i na sále. Jak jsme již avizovali v minulosti, mikulášský program pro děti v prosinci 

je zrušen. Důvodem byla nízká účast ze strany dětí. Mikuláš se každoročně pořádá v naší místní 

škole, proto se obec rozhodla podpořit tuto akci a dětem věnovat mikulášské balíčky zde.                                              

Jiří Hoření, starosta obce 
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